KOMNAEKT NOCTABKH

¢l| MaHenb dpoHTanbHasa - 2 Wr. n a c n 0 pT
& oo Uokonb EME-EMWS-S

%/¢ BuHT M6x25 - 8 wr. MA¢y301 31 4284

@ [arka ¢ pmukcaTtopom M6 - 16 wrT.

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTUKI

KpOHLUTEH ONOpHbIN - 4 WT.
I ® ®
L L |
Bont M12x25 - 4 wr. o9 Qs
®
lanka M12- 4 wr. <
1ISO
9001
®
Lanba 12 - 4 wr. °S o
> Ya ﬂ“ CBUAETEABCTBO O NPUEMKE
B Llokonb EME-EMWS-S cootBetcTByeT TY PBE800008148.006-2003
Beicora | Luputa | Fny6uHa TRl Macca ¥ MPHSHAH TORFLIN € SrenmyaTatits
Mogudmkaums H M B. MM A MM yMaKoBKM [MpumeHsieMocTb
’ ' ' (BxLLIxT) Kr MHXXeHep no kayecTBy
EME-EMWS-S-600.300.100 101 603,5 280,5 | 120x215x420 4,8 EMWS
/
EME-EMWS-S-600.600.100 101 603,5 535,5 | 120x215x420 5,6 EME
EME-EMWS-S-800.300.100 101 | 803,5 | 280,5 |120x215x620 54 EMWS M.M.
rop, MecsiLl, Y1crno
EME-EMWS-S-800.400.100 101 803,5 353,5 | 120x215x620 5,7 EME / EMWS
EME-EMWS-S-800.600.100 | 101 | 803,5 | 5355 |120x215x620 | 6,3 | EME Ynakosan
EME-EMWS-S-1000.300.100 101 1003,5 | 280,5 |120x185x820 6,1 EMWS /
EME-EMWS-S-1000.400.100 101 1003,5 | 353,5 | 120x185x820 6,3 EME / EMWS NMYHas NoanMch paclunpoBka noanucu
EME-EMWS-S-1000.600.100 101 1003,5 535,5 | 120x185x820 7,0 EME
EME-EMWS-S-1200.300.100 101 1203,5 280,5 | 120x185x1020 6,8 EMWS M.M. rofl, MecsiLl, Yncro
EME-EMWS-S-1200.400.100 101 1203,5 353,56 | 120x185x1020 7,0 EME / EMWS BHUMAHMUE!
MpousBoauTenb ocTaBnsieT 3a co60M NPaBo BHOCUTL U3MEHEHUs1 B KOHCTPYKLMIO U3gdenus 6e3 yxyaLweHus
EME-EMWS-S-1200.600.100 101 1203,5 | 5355 | 120x185x1020 77 EME ero (hyHKLMOHanNbHbIX XapaKTepuUcTmK o718




JH:T0)C@ Lokons EME-EMWS-S

VCTAHOBKA U3AEAUA

MpousBecTn cOOPKY LLOKONS yCTaHOBUB ranku ¢ oukcatopom M6 B COOTBETCTBYHOLLME OTBEPCTUSA B ONMOPHbBIX
KPOHLUTENHAX, N COeAUHUB KPOHLUTENHbI C 6OKOBBIMM 1 (OPOHTaNbHbIMM NaHENsIMM NPy NOMOLLM BUHTOB M6x25.

WKA®PbI CEPAN EME

CoeguHuTe Lokons EME-EMWS-S c nmetoLmmcs B cocTaBe Lukada Lokornem npu nomolum 6ontos M12x25, raek
M12 n wainb 12.

WKA®Pbl CEPNN EMWS

CoepauHuTe WKad C LOKoNeM Yyepes nmetoLymecs
B OCHOBaHMK Wkada oTBEPCTUS NPU NOMOLL YU
BMHTOB M6x12 1 raek ¢ pukcatopom M6.

1. HASHAYEHUE
W3penvie npegHasHavyeHo Ans co3aaHns AoNonNHUTENBHOrO CBOGOAHOMO NPOCTPaHCTBA B HXKHEN YacTu kopryca
wkados cepun EME, ¢ uenbio obecneyveHns yanobcTea opraHmsaLmm kabenbHbiX BBOAOB. A Takke HanonbHOW
YCTaHOBKM HACTEHHbIX 3MTEKTPOTEXHNYECKNMX LKkadoB cepum EMWS.

2. ONMUCAHUE U3OENNA

WN3penve nveet pa3bopHyYo KOHCTPYKLMIO BbIMOMTHEHHYO U3 MUCTOBOW CTann, ONMOPHbIE KPOHLUTENHbI TOSLLMUHOW
2,0 mm, nanenun — 1,5 mm. OnopHas Harpy3ska wkada NpUXoANTCS Ha KPOHLUTENHbI, MO3TOMY MaHenn MOXHO
AeMOHTVpoBaTh B ntoboe Bpems. [okpbIThe — nonMmepHo-nopoLukosas kpacka RAL 7035 cBeTno-cepblii.

3.TAPAHTUM U3TOTOBUTENA

M3rotoButens rapaHTUpPyeT COOTBETCTBUE KayeCcTBa u3aenus TpeboBaHUsaM TEXHUYECKMX YCIOBUIA Npu cobnioae-
HUW NOTpebuTenem ycrnoBuii aKCnnyartawumm, TpaHCNOPTUPOBAHUS U XpaHeHUs1. [apaHTUIAHbIN CPOK 3KCMyaTauum
n3agenusi 24 mecsiLia c MOMeHTa BBOZla B 9KCMIlyaTaumio, Ho He 6onee 30 MecsiLeB Co AHSA NOCTaBKU. [apaHTUMHbIN
CpOK XpaHeHwusi He bornee 6 mecsiLeB.

4.YCNoBuA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA N YTUNU3ALIUUN

M3genue He cooepXmT B CBOEM COCTaBE MaTepUarnoB ONacHbIX A5 XKU3HW U 300POBbS YENOBEKA, BPeAHbIX AN
oKpy>KatoLen cpebl. 3genve He cogep>XuT B CBOEM COCTaBe AparoLieHHbIX MeTannoB. He TpebyeT cneumans-
HbIX MEP NPEAOCTOPOXXHOCTU MPU TPAHCMOPTUPOBAHUN, XPAHEHUW 1 YTUNU3aLmmn. TpaHCNOPTUPOBaHNE N3aenus
B yNaKOBKEe MOXET OCYLLEeCTBNATLCSA NMoObIM BUAOM TPpaHCMOpTa B KPbIThIX TPAHCMOPTHBLIX CPpeacTBax, B COOTBe-
TCTBWM C MpaBuiamm NepeBo3ky rpy3oB, 4eNCTBYOLLNX HA JaHHOM BuAe TpaHcnopTa. YCrnoBus TpaHCnopTMpoBa-
HUS, B YaCTW BO3AENCTBUS KNMMATUYECKMX (DakTOPOB, JOIMKHBI COOTBETCTBOBATL rpynne xpaHeHus 4 no FOCT
15150. YcnoBusi xpaHeHusi no rpynne 2 FOCT 15150-69. YTunusauumio n3genvs npoMsBoAsT No 06LWwum npasu-
nam, AevcTByoLWMM y noTpebuTens.

5.A0PEC U3rOTOBUTENA
Pecny6nuka benapyce, 223051, MuHckas obnactb, MyuHckui paioH, n. Konoguiwy, yn. MuHckas, gom 67A,
Ten.: +375(17)500-00-00, canT: www.elbox.ru



